

# Терская Новь

## Тержан Керланг



МАУ «ШЕЛКОВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА «ТЕРСКАЯ НОВЬ» – ИЗДАЕТСЯ С 1931 Г.

№ 29/792830 - 22 ИЮЛЯ 2021 г.  
СВОБОДНАЯ ЦЕНА

## РАМЗАН КАДЫРОВ ПРОВЕЛ ЗАСЕДАНИЕ ОРГКОМИТЕТА ПО ПОДГОТОВКЕ К ПРАЗДНОВАНИЮ 70-ЛЕТИЯ АХМАТА-ХАДЖИ КАДЫРОВА



приятие, в рамках которого все желающие смогут ознакомиться с большой экспозицией картин», - сказал он.

Основная тема работ художников посвящена жизни и деятельности Ахмата-Хаджи Кадырова. В полотнах также отражены пейзажи родного края и исторические сюжеты.

В ходе заседания с докладом выступил председатель оргкомитета, депутат ГД РФ, советник Главы ЧР Адам Делимханов. Он проинформировал, что на территории региона уже проведено более 700 мероприятий из 1500 запланированных. В этом году они проводятся не только в ЧР, других субъектах страны, но и далеко за пределами России.

По его словам, в странах Европы открываются объекты, которым присваивается имя Ахмата-Хаджи, много обращений с просьбой построить там мечети, исламские образовательные учреждения и назвать их в честь Первого Президента.

В ходе заседания было отмечено, что в дни празднования дня рождения

Ахмата-Хаджи Кадырова откроется мечеть имени Шейха Мансура в поселке Алды, корпус ГГНТУ, Шаройский архитектурный башенный комплекс и другие объекты. Кроме того, во всех районах проводятся различные викторины, спортивные состязания, круглые столы, акции.

Высокая оценка была дана Министерству ЧР по национальной политике, внешним связям, печати и информации, которым проводится огромная работа по освещению мероприятий, приуроченных к 70-й годовщине со дня рождения Первого Президента.

Выступающие отмечали роль Первого Президента ЧР в достижении мира в регионе и сохранении целостности России. Ахмат-Хаджи имел высокий авторитет среди мусульманских богословов и всей душой любил свой народ. Он инициировал судьбоносный для чеченского народа референдум и предложил чеченцам самим определить дальнейшую судьбу.

«Мы сегодня успешно продолжаем дело Первого Президента ЧР, Героя

России Ахмата-Хаджи Кадырова. Нельзя уничтожить народ, в котором царит единство и согласие. Уверен, что основы, заложенные Ахматом-Хаджи позволят будущим поколениям строить мирную жизнь без войн и междоусобиц», - сказал Глава ЧР.

Он отметил, что очень важно воспитывать подрастающее поколение на основах, заложенных первым президентом.

«Необходимо донести до них не только историю личности Ахмата-Хаджи Кадырова. Нужно, чтобы они понимали, насколько стратегическим и дальновидным стал его ПУТЬ — путь правды, справедливости и процветания. Тот самый путь, за который проголосовали на референдуме все чеченцы», - сказал Р. Кадыров.

Пресс-служба  
Главы и Правительства  
Чеченской Республики



Глава Чеченской Республики Рамзан Кадыров провел заседание оргкомитета по подготовке к празднованию 70-летия со дня рождения выдающегося политического и религиозного деятеля, Первого Президента ЧР, Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова.

Перед началом заседания Р. Кадыров вместе с министром культуры ЧР Хож-Бауди Даевым ознакомился с выставкой картин чеченских художников,

установленных в холле здания Администрации Главы и Правительства ЧР.

Х.-Б. Даев рассказал, что до 19 авгу-

ста тематические выставки будут проходить в разных районах республики.

«В канун 70-летия Ахмата-Хаджи Кадырова состоится масштабное меро-

### КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

#### С НАСТУПЛЕНИЕМ СВЯЩЕННОГО МЕСЯЦА ЗУЛЬ-ХИДЖА



Благословенному месяцу придается особое значение в Исламе.

На всем его протяжении не разрешается вести войны, вступать в конфликты, вести кровную месть, сеять зло и смуту.

Зуль-Хиджа – это последний, двенадцатый месяц лунного календаря, в котором мусульмане отмечают светлый религиозный праздник Ид – Аль – Адха, посвященный обряду жертвоприношения.

В текущий календарный год он приходится на 20 июля 2021 года.

Первая треть месяца – крайне значимая для мусульман. В эти дни совершается святое паломничество мусульман – Хадж.

Его должны совершить все правоверные мусульмане, хотя бы один раз в жизни. Те мусульмане, которые в силу разных причин не могут присоединить-

Шейха Кунта-Хаджи Кишиева, последователи и потомки Шейха в доме Главы субъекта, во всех мечетях районов республики прочитали мовлид и провели религиозный обряд «Зикр». Верующие читали священный Коран, раздавали милостыню, совершали и другие обряды.

В центральной мечети Шелковского района состоялся Зикр. Собравшиеся сделали коллективно дуа, прося Всевышнего о милости для всей мусульманской уммы.

«В связи с началом высокопочтимого месяца Зуль-Хиджа и дня рождения великого эвлия, решением Руководителя Регионального общественного фонда Аймани Несиевны, для раздачи малоимущим семьям было закуплено и роздано 70 голов крупного рогатого скота. Волонтеры доставили жертвенное мясо до каждого адресата», - отметил Адам Джаватханов, помощник Главы региона.

«Шейх Кунта-Хаджи распространял слово Аллаха своими проповедями, прививал людям любовь к Его Посланнику (с.а.в.), призывал помнить Всевышнего, делать все ради и во имя Всевышнего, следовать сунне Пророка (с.а.в.), он доносил религию до людей в чистом ее виде.

Поэтому духовное наследие Кунта-Хаджи актуально и в наше время. Да примет Аллах все наши молитвы и возвысит святость Кунта-Хаджи Кишиева», - подчеркнул в своем обращении к населению республики Глава Чеченской Республики, Герой России Рамзан Ахматович Кадыров.

Также стоит отметить, что в этот день в честь дня рождения великого ученого

В рамках исполнения поручения Главы Чеченской Республики, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова, относительно вакцинации граждан, на территории Шелковского муниципального района проводится целенаправленная работа.

Согласно официальной информации ответственных лиц муниципалитета, совместные рабочие группы из числа специалистов здравоохранения, участковых уполномоченных Шелковского ОМВД, представителей местных администраций и духовенства в ежедневном режиме выезжают в разные населенные пункты для выполнения обозначенных задач. Соответствующая разъяснительная работа проводится и в трудовых коллективах.

Со своими обращениями (просьбами) неоднократно выступали и проводили рабочие встречи с разными категориями граждан: Глава райадминистрации Шелковского муниципального района Хамид Хаджиев, начальник райотдела полиции Рустам Геремеев, кадий района Асхаб Хатиев, Председатель районного Совета депутатов Борис Наипов, депутаты высшего законодательного органа республики Вахид Манцаев и Сулумбек Демилханов.

«Несмотря на проводимую комплексную совместную профилактическую работу по данному направлению, вопрос мониторинга и информиро-

#### ВАЖНОСТЬ ИММУНИЗАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ



вания граждан о необходимости прохождения вакцинации против новой коронавирусной инфекции остается актуальным. Нельзя расслабляться. Крайне важно не допустить период пандемии, который сложился в прошлом, 2020 году. Перед активом района стоит задача – принять все необходимые и возможные дополнительные

меры, в том числе и подворный обход, в целях напоминания о вакцинации и возможного влияния на здоровье человека в случае отказа или отложения на неопределенный период вакцинации от опасного недуга. Призываю шелковчан защитить себя и своих близких», - подчеркнул Глава муниципалитета Х.Х. Хаджиев.

#### БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ

Региональный общественный фонд имени Первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова продолжает крупномасштабную благотворительную акцию по раздаче продуктов питания малоимущим и остро нуждающимся

семьям Чеченской Республики. Акция приурочена к священному месяцу «Зуль-Хиджа».

По решению Руководителя Фонда Аймани Несиевны Кадыровой раздаются: куриное мясо, хлеб, семечки, лимонад. При доставке продовольственной по-

мощи оказывают содействие представители духовенства, сельских администраций и активисты общественности.

Дала сагIа кьобал дойла!

Соб.инф.





